

提醒訪客戴上口罩！保全遭嗆「你最毒」心碎：沒比較低賤

NOWnews 今日新聞 生活編輯中心/綜合報導 2021-05-25

國內新冠疫情尚未趨緩，今（25）日指揮中心也宣布延長全國第三級疫情警戒至6月14日，民眾外出配戴口罩更是基本要求。就有位保全表示，自己提醒訪客戴上口罩，卻反遭到對方嗆聲，過程也引發網友感慨。

一位保全日前在臉書《爆怨2公社》上發文，「近期也因疫情，門禁管制嚴格許多，管委會也都按照政府的標準擬定規範，保護每個住戶」。

沒想到卻有一位訪客沒戴口罩進入社區大廳，更走向櫃台，原PO也立刻開口提醒戴上口罩，沒想到訪客竟直接變臉嗆聲「其實該戴的是妳！妳最毒！妳接觸的人最多」，也讓原PO相當無助，幸好其他住戶見狀也上前苦言相勸，該訪客才勉強戴上口罩。



爆怨2公社

下午9:33 · 公開

各行各業在疫情期間都辛苦 台灣一起加油
不過我想抱怨我的職業為保全
近期也因疫情 門禁管制嚴格許多 管委會也都按照政府的標準擬定規範
保護每個住戶
我想說的是...保全真的不閒
身分也沒有比較低賤 請稍微體諒體諒
今天訪客未戴口罩至櫃檯 我稍微提醒一下
直接被兇「其實該戴的是你 你最毒！你接觸的人最多！」
幸好周圍有人一同出來提醒，難為情的狀況下才勉強戴上口罩，不然我想她應該也是這樣晃來晃去。
我自己也害怕 收來的包裹信件都消毒過後才送至住戶手上投至信箱、
大廳把手摸過幾次我們就消毒幾次、確保每位訪客都在合格的體溫範圍
內才放行，盡心盡力的工作，換來一句！「你最毒」
多傷人。
#圖文不符

▲有保全提醒訪客戴上口罩，卻反遭嗆聲。（圖／翻攝《爆怨2公社》）

這樣的遭遇也不禁讓原PO感慨「我自己也害怕，收來的包裹信件都消毒過後，才送至住戶手上投至信箱，大廳把手摸過幾次我們就消毒幾次，確保每位訪客都在合格的體溫範圍內才放行，盡心盡力的工作，保全真的不閒，身分也沒有比較低賤，請稍微體諒體諒」。

完整過程也引來不少網友感慨回應「再怎麼毒也沒這訪客嘴巴毒」、「真的，好多都是指責保全，我們也是人啊」、「把沒戴口罩的罰款條文貼在櫃檯就好，好心提醒這些人只是白費唇舌」、「沒有拿酒精噴他已經是對他最大的溫柔了」。（編輯：潘毅）